

天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元 活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555 www.trtijian.com 地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

记者 毛琳琳 伊巍 通讯员 王月悦

7月14日,由山东高速集团统筹的“齐鲁号”中欧班列“淄博-乌里扬”点对点首班列车如期抵达俄罗斯乌里扬诺夫斯克州。截至7月17日,50个集装箱货物顺利完成清关并已第一时间分拨到采购商。“淄博”再次成为俄罗斯的热词,这趟班列也成为俄罗斯众多企业眼中的“黄金专列”,淄博“一带一路”发展建设取得了又一次成功实践。

全俄聚焦“淄博-乌里扬”点对点中欧班列 热词“淄博”背后的“一带一路”实践

“淄博”成为乌里扬热词

2020年7月14日,“淄博-乌里扬”点对点中欧班列顺利抵达俄罗斯乌里扬诺夫斯克州。乌里扬诺夫斯克州州政府领导,州经济特区总经理巴拉巴诺夫,州发展集团总经理加内季诺夫·鲁斯兰·舍夫卡托维奇,万斯公司总经理等参加了隆重的接车仪式。淄博市市委副书记、市长于海田,淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟分别为班列的顺利抵达发去视频贺辞。俄罗斯电视台第一时间进行了全程跟踪报道,在乌里扬掀起了一股“中国风”。

ООО МОТОВ3 公司是一家专门负责采购汽车摩托车配件的俄罗斯企业,与中国已经进行了10多年的贸易往来,点对点班列的顺利抵达让负责人激动不已,他表示,班列开通节约了运输的时间和成本,但让他最高兴的是官方平台的搭建。该负责人的想法代表了众多俄罗斯企业的心声,在他们眼中,“淄博-乌里扬”点对点班列已经成为黄金班列,将带领他们借中国“一带一路”建设的东风获得更好的发展。

7月17日北京时间下午两点,为开拓新的进出口物流、贸易渠道和国际合作,乌里扬州举行了视频会议,在“国际合作与进出口”国家项目框架内,将向“淄博-乌里扬诺夫斯克点对点”项目成员和物流运营商提供补贴。根据计划,通过新物流通道的前三列班列的补偿将达到450万卢布,即150个集装箱。州长莫洛佐夫说:“我相信这一措施将是有效的,这不仅针对乌里扬诺夫斯克地区,而是针对整个国家。我们已经向俄罗斯进出口中心提出了相应的建议,并且在实施这一项目时得到了俄罗斯铁路和联邦海关总署的支持。有了中国的货物运输组织,使我们有机会在乌里扬诺夫斯克地区建立一个主要的物流中心,使这里成为俄罗斯



俄罗斯电视台报道了点对点班列抵达乌里扬的消息。



乌里扬举行接车仪式,热烈欢迎点对点班列。视频截图

欧洲部分的货物集散中心。”

俄罗斯万斯公司是“淄博-乌里扬”点对点项目的物流运营商,它给班列提供了海关运输、临时仓储仓库、清关和报关等一系列服务,公司负责人介绍,“此前的运输方式导致货物大量积压在莫斯科,物流受到了一定的影响,对于班列的开通,我们的进出口商特别兴奋,他们将享受到更加便捷的物流运输,这将为他们的发展提供新的契机。”

“淄博-乌里扬”点对点班列的运行,无疑是乌里扬的发展带去了一缕春风,而这并非“淄博”第一次成为乌里扬热词,在这缕春风的背后,是双方近两年时间的不懈努力。

五次面对面对接锁定合作

2018年8月,乌里扬州政府

代表团在中购(山东)国际供应链管理有限责任公司总经理关鑫的陪同下来到山东考察,“当时我们考察的城市有济南、东营、淄博、青岛4个城市,此前我们还去过外省的一些地方考察。”关鑫告诉记者,作为俄罗斯唯一的综合性自由贸易口岸经济特区,乌里扬经济特区希望能够与中国建立更牢固的合作关系,“最好是搭建政府之间的官方平台,为双方的贸易发展提供更稳妥的保障。”

在考察的过程中,乌里扬州代表发现淄博的地理位置优越、工业门类齐全,并且已经具有一定的保税物流基础,而淄博保税物流园区也敏锐地察觉到未来合作将给淄博带来的发展机遇,于是双方的联系对接正式拉开了序幕。当年12月,关鑫再次代表乌里扬州来到淄博保税物流园区对接合作细节,“当时我们设想的是

合作要三步走,第一步开通点对点班列,第二步互设海外仓,第三步搭建地方政府之间的合作平台。”淄博保税物流园区保税物流业务科科长李虚说,那次的对接非常顺利,双方都表达出强烈的合作愿望,并初步达成了合作意向。

2019年4月,应乌里扬口岸经济特区总经理的要求,淄博保税物流园区主要负责人、相关企业负责人一行11人赴俄罗斯进行访问,实地考察了乌里扬口岸经济特区研发中心及其入驻企业,与俄罗斯中国购签订战略合作协议,随后还考察了当地火车站的吞吐能力和基础设施,就站到门的服务、效率和相关费用标准与乌里扬方面进行了深度对接,就未来合作签订了合作备忘录。

“2019年4月的考察可以说是为面对面开展业务奠定了坚实基础。”关鑫作为企业代表参加了同年8月的乌里扬州政府专题会议,“会上47次提到淄博,将开通点对点班列作为改善乌里扬营商环境的重要举措。”从那以后,淄博就已经成为乌里扬的重要合作伙伴,“淄博”在乌里扬乃至俄罗斯商界也成为了耳熟能详的热词。

淄博保税物流园区党委委员、管委会副主任常金亭说,为了进一步论证合作的必要性,2019年年底,海关和淄博相关企业分别赶赴乌里扬,与当地海关进行了对接,对乌里扬周边城市和国家贸易潜力进行了深入考察。“除了面对面的对接,我们还召开了多次视频会议,详细的摸底考察,让我们对合作更有信心。现在班列开通了,也建立了地方政府之间的合作平台,把之前设想的三步变成了两步,接下来就是双方互设海外仓了。”

打造“一带一路”新典范

“我们将为运营中心的发展

壮大提供最大支持和帮助,并借此积极推动双方互设海外仓,不断加深在科技、经贸、文化等各个领域的交流合作。”淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟以录制视频的方式,参加了在乌里扬举行的接车仪式,在视频中,他再次向俄罗斯企业发出邀请,希望通过“一带一路”与俄罗斯企业进行更加密切的合作。

近年来,淄博致力于深化与“一带一路”沿线国家的交流合作,积极扩大对外开放,初步建成了东联西接的国际物流大通道。自2017年8月首发,至2020年6月共开行261列,在服务国家“一带一路”倡议中发挥了积极作用。2019年共开行欧亚班列198列,占全省始发进出口班列的30%,其中,去程189列,共计发运9097车,实际货值超50亿元人民币,货物涵盖机械设备、耐火材料、瓷砖、农产品、一般化工品等淄博特色产品。欧亚班列开通后,初步显现聚集效应,已吸引了第三方物流货代、第四方物流平台10余家,贸易公司30余家人驻淄博保税物流园区,为淄博“一带一路”建设发展赋予新的强大动能,使淄博有更多机会拥抱世界、融入全球产业链。

淄博市委副书记、市长于海田在祝贺视频中表示,“淄博-乌里扬”点对点班列是在地方政府间合作平台上开辟的具有鲜明特色的运营线路,具有很强的创新和示范意义。通过双方的精诚合作,将把“淄博-乌里扬”点对点班列打造成为“一带一路”地方政府间交流与合作的典范,打造成为淄博和乌里扬共同的城市名片。

6月底,点对点班列开去乌里扬的时候,带去了淄博的特色产品,和淄博人民的深情厚谊。今年8月,班列将从乌里扬返回淄博,将带来俄罗斯的优质板材、白糖等产品,和“一带一路”发展的崭新希望。

《行政处罚告知书》送达公告

当事人:王文旭,男,身份证号码:370303197509022810
经立案调查,你存在逃汇行为,违反了《个人外汇管理办法》(中国人民银行令〔2006〕第3号)第七条规定。根据《中华人民共和国外汇管理条例》第三十九条规定,我中心支局拟对你做出罚款人民币2830399元的行政处罚,详见《行政处罚告知书》【淄汇罚告字(2018)第1号】。

因多次与你联系未果,且我中心支局采取直接送达和邮寄送达等方式均无法送达。现依法予以公告送达《行政处罚告知书》,本公告自发出之日起,经过60日,即视为送达。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第四十二条规定,你对我

中心支局拟作出的行政处罚,享有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见和举行听证的要求,你应当在《行政处罚告知书》送达后三个工作日内,向本局提出。逾期视为放弃听证权利。如果你放弃上述权利,我中心支局将按照《行政处罚告知书》载明的的事实、理由和依据做出正式的行政处罚决定。

特此公告。

联系人:胡振兵
联系电话:0533-2229388

国家外汇管理局淄博市中心支局
2020年7月20日

公告

因辛博路口南路至涝洼村段大修,采用分段全封闭施工,请过往车辆绕行太西路、口南路。给您带来的不便敬请谅解。施工时间:2020年7月20日至2020年10月30日。



淄博市公安局交通警察支队淄川大队
淄博市淄川区交通运输局

宝山路与中润大道交叉口南北向北侧道口全幅封闭申请

致:淄博高新区交警大队交管科
由我单位承建的中润大道供水管线升级改造,即将实施中润大道北侧东西向穿越宝山路西侧绿化带及障碍物,入土点在宝山路西侧,距宝山路路中心约50米,而整个穿越管材全长120余米,因此需对宝山路与中润大道交叉口南北向北侧道口进行全幅临时封闭施工,施工用时约8小时。具体封闭时间建议为2020年7月20日晚10:00至2020年7月21日凌晨6:00。

淄博高新区涌泉供水有限公司
2020年7月17日